

LUME



OTSAAVALO | PANNLAMPA | HEADLAMP | PEALAMP

Lue käyttöohje huolellisesti ennen kuin käytät laitetta ja säilytä se myöhempää tarvetta varten.
Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder enheten och spara den för framtida referens.
Please read the instruction manual carefully before using the device and keep it for future reference.
Enne seadme kasutamist lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks kasutamiseks alles.

NRO	GTIN
9471214	6435200317216

VALOASETUKSET | LJUSLÄGEN | LIGHT MODES | VALGUREŽIIMID

300 lm
XPG LED
⌚ 4 h

250 lm
COB LED
⌚ 4 h

500 lm
XPG + COB
⌚ 2,5 h

COB Punainen | Röd | Red | Punane

Flash Punainen vilkkuvalo | Rött blinkande ljus
Red flashing light | Punane vilkuv tuli

Käsieleohjaus
Handgestyrning
Gesture control
Käevilpejuhtimine

DIM Pidä On/Off painiketta pohjassa himmentääksesi valoa.
Håll ned på/av-knappen för att dämpa ljuset.
Hold down the On/Off button to dim the light.
on/off Valguse häärmardamiseks hoidke sisse/välja nuppu all.

Input: USB-C 5 VDC Max. 1A
Akku | Batteri | Battery | Aku:
Li-Po 1200 mAh 3,7 V

On/Off
Paina vaihtaaksesi asetusta.
Tryck för att byta inställning.
Press to change the setting.
Vajuta seadistuse muutmiseks.

Liiketunnistin
Rörelsesensor
Motion sensor
Liikumisandur

Liiketunnistimen valo
Rörelsesensornljus
Motion sensor light
Liikumisanduri tuli

Lataustason ilmaisin
Laddningsindikator
Charge indicator
Laetuse indikaator

COB LED

Punainen led
Röd | Red | Punane LED

USB-C portti | port

XPG LED

Toimintatila Ljustyp Light mode Valgusrežiim	Kirkkaus Klarhet Brightness Valgustugevus	Kesto Varaktighet Duration Kestvus
XPG LED	300 lm	4 h
COB LED	250 lm	4 h
XPG + COB	500 lm	2,5 h

Valonlähde Ljuskälla Light source Valgusallikas:	XPG + COB LED
Valovirta Ljusflöde Luminous flux Valgusvoog:	250-500lm
Värlämpötila Färgtemperatur Color temperature Värustemperatuur:	6500K
Input:	USB-C 5 V DC, 1 A
Latausaika Laddningstid Charging time Laadimisaeg:	3-4h
Akku Batteri Battery Aku:	Li-po 1200 mAh 3,7 V
Rungon materiaali Stommens material Housing material Korpuse materjal:	ABS muovi plast/ist plastic
Mitat ja paino Mått och vikt Dimensions and weight	63 x 44 x 39 mm 82g
Möötməd ja kaal:	

Monikäyttöinen käsieleillä ohjattava otsavalo yhdistää XPG- ja COB-led-tekniikan tarjoten monipuolisia valaistustiloja: XPG kirkas, COB kirkas, XPG+COB kirkas, COB punainen ja punainen vilkku. Kätevän käsieleohjauksen ansiosta lampun sytyttäminen ja sammuttaminen onnistuu vaivattomasti ilman nappeja.

Lataa otsavalo täyteen ennen ensimmäistä käyttöä.

Varoitus

Älä suuntaa valoa silmiin – voimakas valo voi vahingoittaa näköä.

Tuote sisältää Li-po akun, väärinkäyttö voi aiheuttaa tulipalon, räjähtämisen tai vakavan vamman.

Älä lataa ilman valvontaa. Käytä vain mukana tullutta USB-kaapelia. Sammuta laite latauksen ajaksi ja irrota laturista, kun lataus on valmis.

Älä lataa vahingoittunutta tai märkää laitetta. Älä käytä, jos akku kuumenee tai turpoaa.

Vältä akun täydellistä tyhjentymistä. Säilytä pitkään käyttämätön akku noin 50 % varausasolla.

Vie elinkaarensa päässä oleva laite SER-kierrätyspisteeseen.

Älä puhkaise, taivuta tai vahingoita laitetta/akkaa. Säilytä kuivassa ja hyvin ilmastoidussa paikassa.

Laite ei ole lelu – pidä poissa lasten ulottuvilta.

Älä altista suoralle auringonvalolle tai korkeille lämpötiloille. Älä upota veteen.

Jos laite/akku ylikuumenee tai savuaa: Siirrä pois syttyvistä materiaaleista ja poistu tilasta. Tulipalon sattuessa: Älä käytä vettä. Sammuta hiekalla, sammutuspeitteellä tai litiumakkusammuttimella. Siirrä akku turvalliseen paikkaan, jos mahdollista. Seuraa mahdollista uudelleensyttymistä.

Jos laite/akku on turvonnut tai vuotaa: Älä puhkaise – toimita turvallisesti SER-kierrätykseen.

Pannlampan som styrs med gester har många användningsmöjligheter, kombinerar XPG- och COB-LED-teknik och erbjuder mångsidiga belysningslägen: XPG klar, COB klar, XPG+COB klar, COB röd och röd blinkande. Tack vare den behändiga rörelsestyrningen är det enkelt att tända och släcka lampen utan knappar.

Ladda pannlampan helt innan den används första gången.

Varning

Rikta inte ljuset mot ögon – starkt ljus kan skada synen.

Produkten innehåller ett Li-po-batteri. Felaktig användning kan orsaka brand, explosion eller allvarlig skada.

Ladda inte utan uppsikt. Använd endast medföljande USB-kabel. Stäng av enheten vid laddning och koppla ur när klar.

Ladda inte ett skadat eller våt enhet. Använd inte om batteriet blir onormalt varmt eller sväller.

Undvik fullständig urladdning. Förvara långtidsförvarade batterier med ca 50 % laddning.

Lämna enheten vid livscykels slut till en elektronikåtervinningsstation.

Punktera, böj eller skada inte enheten/batteriet. Förvara torrt och ventilerat.

Enheten är ingen leksak – håll utom räckhåll för barn.

Utsätt inte för direkt solljus eller höga temperaturer. Får ej nedsänkas i vatten.

Vid överhettning eller rökutveckling: Flytta enheten från brandfarlig material och lämna platsen.

Vid brand: Använd inte vatten. Släck med sand, brandfilt eller litiumbrandsläckare. Flytta batteriet till en säker plats om möjligt. Övervaka eventuell återantändning.

Om enheten/batteriet är svullet eller läcker: Punktera inte, lämna till elektronikåtervinningsstationen.

This multi-functional headlamp with gesture control combines XPG and COB LED technology, offering several versatile lighting modes: XPG bright, COB bright, XPG+COB bright, COB red and flashing red. Thanks to the convenient gesture control, switching the lamp on and off is easy and requires no button presses.

Fully charge the headlamp before first use.

Warning

Do not shine the light into eyes – strong light can cause eye damage.

The product contains a Li-Po battery. Misuse can cause fire, explosion, or serious injury.

Do not charge unattended. Use only the supplied USB cable. Turn off the device while charging and unplug when finished.

Do not charge a damaged or wet device. Do not use if the battery overheats or swells.

Avoid full discharge. Store unused batteries at around 50% charge.

Take the device to an electronic recycling point at the end of its lifecycle.

Do not puncture, bend, or damage the device/battery. Store in a dry, well-ventilated place.

The device is not a toy – keep out of children's reach.

Do not expose to direct sunlight or high temperatures. Do not submerge in water.

If overheating or smoke occurs: Move away from flammable materials and leave the area.

In case of fire: Do not use water. Extinguish with sand, a fire blanket, or a lithium battery extinguisher. Move the battery to a safe location if possible. Monitor for possible re-ignition.

If the device/battery is swollen or leaking: Do not puncture – dispose of safely to an electronic recycling point.

Multifunktsionaalne käligitusega juhitud pealamp ühendab XPG ja COB LED-tehnoloogiat, pakjudes mitmekülgseid valgustusrežiime: XPG ere, COB ere, XPG + COB ere, COB punane ja punane vilkur. Tänu mugavale käelgitusega juhtimisele saab lampi ilma nuppudeta lihtsalt sisse ja välja lülitada.

Laadige pealamp enne esimest kasutamist täielikult täis.

Hoiatus

Ära suuna valgust silmadesse – ere valgus võib kahjustada nägemist.

Toode sisaldab Li-po akut. Vale kasutamine võib põhjustada tulekahju, plahvatuse või tõsise vigastuse.

Ära lae järelevalveta. Kasuta ainult kaasasolevat USB-kaablit. Lülita laadimise ajaks välja ja eemalda laadija, kui laadimine on lõpetatud.

Ära lae kahjustatud või märga seadet. Ära kasuta, kui aku kuumeneb üle või paisub.

Väldi täielikku tühjenemist. Pikaajalise hoiustamisel hoi a ku umbes 50% laetuna.

Viige elutsükli lõppu jõudnud seade elektroonikajäätmete kogumispunkti.

Ära torka, painuta ega kahjusta seadet/akut. Hoi a kuivas ja hästi ventileeritud kohas.

Seade ei ole mänguasi – hoi a see laste käealusest eemal.

Ära jäta otsese päikesevalguse kätte või kuumale keskkonda. Ära kasta vette.

Kui seade/aku kuumeneb üle või hakkab suitsetama: Viige seade süttivate materjalide juurest eemale ja lahku ruumist.

Tulekahju korral: Ära kasuta vett. Kustuta liivaga, tuletekiga või liitiumakude kustutiga. Kui võimalik, vii aku ohutusse kohta. Jälgi võimaliku uuesti süttimise ohtu.

Kui seade/aku on paistes või lekib: Ära torka läbi – vii see turvaliselt elektroonikajäätmete kogumispunkti.

AIRAM

Airam Electric Oy Ab, Sementtitehtaankatu 6, FI-04260 Kerava, info@airam.fi | www.airam.fi

08W2025Y